Задача 6/4 

Задача о назначении

Исходные данные:
М ->A
	A
	6:00
	12:00

	B
	7:30
	12:30

	C
	11:30
	17:30

	D
	12:00
	16:00

	E
	19:00
	00:00

	F
	00:30
	06:30

	G
	00:40
	06:30

	H
	01:40
	06:30


A -> M

	A
	05:30
	11:30

	B
	10:00
	15:00

	C
	14:00
	21:00

	D
	13:00
	20:00

	E
	18:00
	00:30

	F
	00:00
	06:00

	G
	19:30
	01:30

	H
	01:00
	08:00


Вычисление ожиданий для бригад, живущих в Мехико:

	
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8

	a
	17,5
	22
	2
	1
	6
	12
	7,5
	7

	b
	17
	21,5
	1,5
	0,5
	5,5
	11,5
	7
	12,5

	c
	12
	16,5
	20,5
	19,5
	0,5
	6,5
	2
	7,5

	d
	13,5
	18
	22
	21
	2
	8
	3,5
	9

	e
	5,5
	10
	14
	13
	18
	0
	19,5
	1

	f
	23
	3,5
	7,5
	6,5
	11,5
	17,5
	13
	18,5

	g
	23
	3,5
	7,5
	6,5
	11,5
	17,5
	13
	18,5

	h
	23
	3,5
	7,5
	6,5
	11,5
	17,5
	13
	18,5


Вычисление ожиданий для бригад, живущих в Акапулько:

	
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8

	a
	18,5
	15
	9
	10
	5,5
	0
	4,5
	22

	b
	20
	16,5
	10,5
	11,5
	7
	1,5
	6
	23,5


	c
	0
	20,5
	14,5
	15,5
	11
	5,5
	10
	3,5

	d
	0,5
	21
	15
	16
	11,5
	6
	10,5
	4

	e
	7,5
	4
	22
	23
	18,5
	13
	17,5
	11

	f
	13
	9,5
	3,5
	4,5
	0
	18,5
	23
	16,5

	g
	13,16
	9,66
	3,66
	4,66
	0,16
	18,66
	23,16
	16,66

	h
	14,16
	10,66
	4,66
	5,66
	1,16
	19,66
	0,16
	17,66


Минимальное время ожидания:

	
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8

	a
	17,5
	15
	9
	10
	5,5
	12
	4,5
	13

	b
	17
	16,5
	10,5
	11,5
	5,5
	11,5
	6
	12,5

	c
	12
	16,5
	14,5
	15,5
	11
	5,5
	10
	7,5

	d
	13,5
	18
	15
	16
	11,5
	6
	10,5
	4

	e
	5,5
	4
	14
	13
	18
	13
	17,5
	11

	f
	13
	9,5
	7,5
	4,5
	11,5
	17,5
	13
	16,5

	g
	13,16
	9,66
	7,5
	4,66
	11,5
	17,5
	13
	16,66

	h
	14,16
	10,66
	4,66
	5,66
	11,5
	17,5
	13
	17,66


Жительство бригад при минимальном времени ожидания:

	
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8

	a
	М
	А
	А
	А
	А
	М
	А
	М

	b
	М
	А
	А
	А
	М
	М
	А
	М

	c
	М
	М
	А
	А
	А
	А
	А
	М

	d
	М
	М
	А
	А
	А
	А
	А
	А

	e
	М
	А
	М
	М
	М
	А
	А
	А

	f
	А
	А
	М
	А
	М
	М
	М
	А

	g
	А
	А
	М
	А
	М
	М
	М
	А

	h
	А
	А
	А
	А
	М
	М
	М
	А


Применяем венгерский метод к нахождению оптимального назначения бригад.

Первый цикл:

	
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8

	a
	12
	11
	4,34
	5,5
	0
	6,5
	0
	9

	b
	11,5
	12,5
	5,84
	7
	0
	6
	1,5
	8,5

	c
	6,5
	12,5
	9,84
	11
	5,5
	0
	5,5
	3,5

	d
	8
	14
	10,34
	11,5
	6
	0,5
	6
	0

	e
	0
	0
	9,34
	8,5
	12,5
	7,5
	13
	7

	f
	7,5
	5,5
	2,84
	0
	6
	12
	8,5
	12,5

	g
	7,66
	5,66
	2,84
	0,16
	6
	12
	8,5
	12,66

	h
	8,66
	6,66
	0
	1,16
	6
	12
	8,5
	13,66


Минимальное значение в таблице, состоящей из непрочеркнутых элементов = 0,16

Вычтем это число из элементов непрочеркнутых столбцов и прибавим к элементам прочеркнутых строк:

Второй цикл:

	
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8

	a
	12
	11
	4,34
	5,5
	0
	6,5
	0
	9

	b
	11,5
	12,5
	5,84
	7
	0
	6
	1,5
	8,5

	c
	6,5
	12,5
	9,84
	11
	5,5
	0
	5,5
	3,5

	d
	8
	14
	10,34
	11,5
	6
	0,5
	6
	0

	e
	0
	0
	9,34
	8,5
	12,5
	7,5
	13
	7

	f
	7,5
	5,5
	2,84
	0
	6
	12
	8,5
	12,5

	g
	7,55
	5,5
	2,68
	0
	5,84
	11,84
	8,34
	12,5

	h
	8,66
	6,66
	0
	1,16
	6
	12
	8,5
	13,66


Минимальное значение = 2,68

Третий цикл:

	
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8

	a
	12
	11
	4,34
	8,18
	0
	6,5
	0
	9

	b
	11,5
	12,5
	5,84
	9,68
	0
	6
	1,5
	8,5

	c
	6,5
	12,5
	9,84
	13,68
	5,5
	0
	5,5
	3,5

	d
	8
	14
	10,34
	14,18
	6
	0,5
	6
	0

	e
	0
	0
	9,34
	11,18
	12,5
	7,5
	13
	7

	f
	4,82
	2,82
	0,16
	0
	3,32
	9,32
	5,82
	9,82

	g
	4,82
	2,82
	0
	0
	3,16
	9,16
	5,66
	9,82

	h
	8,66
	6,66
	0
	3,84
	6
	12
	8,5
	13,66


Минимальное значение = 2,82 

Четвертый цикл:

	
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8

	a
	12
	11
	7,16
	11
	0
	6,5
	0
	9

	b
	11,5
	12,5
	8,66
	12,5
	0
	6
	1,5
	8,5

	c
	6,5
	12,5
	12,66
	16,5
	5,5
	0
	5,5
	3,5

	d
	8
	14
	13,16
	17
	6
	0,5
	6
	0

	e
	0
	0
	12,16
	14
	12,5
	7,5
	13
	7

	f
	2
	0
	0,16
	0
	0,5
	6,5
	3
	7

	g
	2
	0
	0
	0
	0,34
	6,34
	2,84
	7

	h
	5,84
	3,84
	0
	3,84
	3,18
	9,18
	5,68
	0,84

	
	
	
	
	
	
	
	
	


В этом цикле получаем искомое решение.

Решение представлено в виде нулей и единиц, единицы занимают использованные клетки:

	
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8

	a
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	1
	0

	b
	0
	0
	0
	0
	1
	0
	0
	0

	c
	0
	0
	0
	0
	0
	1
	0
	0

	d
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	1

	e
	1
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	0

	f
	0
	0
	0
	1
	0
	0
	0
	0

	g
	0
	1
	0
	0
	0
	0
	0
	0

	h
	0
	0
	1
	0
	0
	0
	0
	0


Таким образом, решение, которое приводит к минимальному суммарному времени ожидания в 43,82 часа, оказывается следующим:

1-я бригада живет в Мехико. Рейсы 1 и e. Перерыв 5,5 часа.

2-я бригада живет в Акапулько. Рейсы 2 и g. Перерыв 9,66 часа.

3-я бригада живет в Акапулько. Рейсы 3 и h. Перерыв 4,66 часа.

4-я бригада живет в Акапулько. Рейсы 4 и f. Перерыв 4,5 часа.

5-я бригада живет в Мехико. Рейсы 5 и b. Перерыв 5,5 часа.

6-я бригада живет в Акапулько. Рейсы 6 и с. Перерыв 5,5 часа.

7-я бригада живет в Акапулько. Рейсы 7 и a. Перерыв 4,5 часа.

8-я бригада живет в Акапулько. Рейсы 8 и d. Перерыв 4 часа
